Community College Survey of Student Engagement - Canada College (2015 Administration)

2015 Frequency Distributions - Custom Survey Items

[Weighted]

Your College

Variable Responses Count Percent
6. Through my educational experience at Cafiada | COLLQ4259 Strongly Agree 147 29.5
College, | can apply theories or concepts to solving
practical problems.
Agree 298 59.6
Disagree 39 7.7
Strongly Disagree 16 3.2
Total 499 100.0
7. Through my educational experience at Cafiada | COLLQ4260 Strongly Agree 162 32.5
College, | can analyze the basic elements of an
argument, idea, or theory.
Agree 269 53.9
Disagree 56 11.3
Strongly Disagree 11 23
Total 498 100.0
8. Through my educational experience at Cafiada | COLLQ4261 Strongly Agree 154 31.2
College, | can select, evaluate, and use information
to support a conclusion.
Agree 287 58.3
Disagree 43 8.7
Strongly Disagree 9 1.8
Total 493 100.0
9. Through my educational experience at Cafiada | COLLQ4262 Strongly Agree 152 30.8
College, | can draw from a variety of sources and
inspirations to create unique, imaginative or
innovative ideas or works. Agree 273 55.3
Disagree 58 1.7
Strongly Disagree 11 23
Total 493 100.0
10. Through my educational experience at COLLQ4263 Strongly Agree 137 27.8
Cafada College, | can identify and evaluate
multiple approaches to solving problems.
Agree 297 60.2
Disagree 44 9.0
Strongly Disagree 15 3.0
Total 493 100.0
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11. Through my educational experience at COLLQ4264 Strongly Agree 160 32.4
Cafiada College, | can apply the knowledge or
skills that | acquired in one discipline to work that |
do in another discipline. Agree 270 54.8
Disagree 57 11.5
Strongly Disagree 7 1.4
Total 493 100.0
12. Through my educational experience at COLLQ4265 Strongly Agree 133 27.3
Cafiada College, | can speak clearly and effectively
to convey an idea or set of facts.
Agree 274 56.2
Disagree 69 14.1
Strongly Disagree 12 25
Total 487 100.0
13. Through my educational experience at COLLQ4266 Strongly Agree 146 29.7
Cafiada College, | can write clearly and effectively
to convey an idea or set of facts.
Agree 266 54.1
Disagree 66 13.4
Strongly Disagree 14 2.8
Total 491 100.0
14. Through my educational experience at COLLQ4267 Strongly Agree 143 29.3
Cafiada College, | can find and evaluate sources
of information and cite sources appropriately
according to institutional and discipline standards. Agree 266 54.3
Disagree 69 14.1
Strongly Disagree 11 23
Total 489 100.0
15. Through my educational experience at COLLQ4268 Strongly Agree 150 30.6
Cafiada College, | can integrate ideas or
information from a variety of sources into a
document or report. Agree 276 56.2
Disagree 61 12.5
Strongly Disagree 4 0.8
Total 491 100.0
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16. Through my educational experience at COLLQ4269 Strongly Agree 175 35.9
Cafiada College, | can understand the perspective
of people who hold religious beliefs, political
opinions, or personal values that substantially Agree 226 46.4
differ from my own.
Disagree 68 13.9
Strongly Disagree 19 3.8
Total 488 100.0
17. Through my educational experience at COLLQ4270 Strongly Agree 192 39.6
Cafiada College, | can work effectively with diverse
groups of people to accomplish a task or solve a
problem. Agree 242 49.9
Disagree 36 7.4
Strongly Disagree 15 3.1
Total 485 100.0
18. Through my educational experience at COLLQ4271 Strongly Agree 168 34.7
Cafiada College, | can identify the contributions of
people from of a different economic, social, racial
or ethnic background than my own. Agree 246 50.8
Disagree 55 1.4
Strongly Disagree 15 3.1
Total 483 100.0
19. Through my educational experience at COLLQ4272 Strongly Agree 145 30.1
Cafiada College, | can use equations to analyze
and solve problems.
Agree 236 49.0
Disagree 84 17.6
Strongly Disagree 16 3.3
Total 481 100.0
20. Through my educational experience at COLLQ4273 Strongly Agree 141 29.3
Cafiada College, | can critically analyze whether
data, presented in graphs, tables or diagrams,
support appropriate conclusions. Agree 246 51.1
Disagree 75 15.6
Strongly Disagree 19 4.0
Total 481 100.0
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